‘ | 0 100 120 140 16.0 16.0 140 120 100 80 60 40 20 § 20 40 60 80 100 120 140 160 18.0
160 140 120 100 80 60 40 20 ¢ 20 40 60 80 100 120 140 160 180 180 160 140 120 100 80 60 40 20 ¢ 20 40 60 80 100 12.0 140 16.0 . 180 160 140 120 100 80 60 40 20 ¢ 20 40 60 80 12 | _ ‘ ‘ _ i _ ,
P
A.C.=35.70m2 /
~ A.R.=0.00m2 | | | | 13800 | - - , - /1360.0
1342.0 5 © 1342.0 -
— P~ B /
L ) L2} . ™ Iy _ 1358.0 | | . // 1358.0
1340.0 Y= e e T 40.0 ¥ B! A.C.=5.78m2 Y
N hex [ 5 3 A.R.=0.00m2 / L350
+/. <+ - 0| L 1358.0 | .
1338.0 : . T — ==f 1338.0 1346.0 ¥ < 1346.0 //
N C.SR.= [1337.93 < ol R NP
' _os0% +0.70%. T / 1354.0
47+810.000 4 1344.0 I I ., i LS SR S 13440 1354.0 . , )
C.T. = 1340.000m. ' P - C.S.R.=[1343.80 , /
= 13 -
C.R. = 1338.365m. Ple & | imsdn _ 1352.0
1346.0 " d 13460 1342.0 L. : -
o o1 A.C.=8,16 m2 -~ e - P
b E AR.=9/54 m7 -1 : b S 8 - A.C.=9.84m2 1350.0
1344.0 o] - // 1344.0 | 47+9€’0-000 { t f { —-1350.0 $ g // AR.=0.00m?2 ’
N & C.T. = 1344.194m. o) ™ Y
¥ b P C.R. = 1344.238m. ¥ T 4 .
) | 1348,
. , ! 1342.0 e T N a Y S 1342.0 _ | | | | . | 13480 3 — % 1348.0
A.C.=53.42m2 1341.81 e =  =318% | +318%
= 2 g : ; T
A.R.=0.00m ) lz400 . . | 1346.0 I ' CS.R.=[1346.45 1346.0
1342.0 L - 1342.0 1340.0 . ‘ —
[~ —— — h L —T e . —1
H“—».. o™ R R_-—'-" _‘h“a._._ - o // 0
1340.0 h\““n___________ﬁ _____ e sl ] 113200 1338.0 | 1338.0 o . . 13440 . 1344
S 2 47+ 900.000 L] e A.C.=1.78m2 48"‘04-0.000
& ¥ C.T. = 1§42.190m. 3 P AR =11.13m2 c.i;r, - 115:%0{)0;11.
™~ .00% C.R. = 1342.250m. | - — ; C.R. = 1346.888m.
1338.0 ) _BO0% e 13384 1 § @
C.S.R.=[1337.38 b
= 1335.0 1344.0 ' os0% +1,70% | 13440 |
1336.0 | : e
4Z;|' 8&&9599"‘00 C.5.R.=[1343.47 T
CR. = 1337.822m. 1342.0 . N 1342.0
stm S,
13400 | . - 1340.0
fa
47";‘_ 91“34951%100 1356,0
e le = b. . . _D { -l
1346.0 ﬁ‘fﬁ-ﬁ’ SR = 1343.906m. ! ! 1356 e
L] T
e iy . 2 AC.=2.04m2 1254.0 e 1354.0
A Db 1344.0 " 3 A R-=0-98/2 1344.0 | ‘ i : ‘ P -
o 4 -
© © o e Ve
" — I's] e —— — A -
e n S T PR P - s - ot 1352.0 | | | A . 1352.0
- @ ~ b i < - 1342, | - - -
1340.0 *‘-nm%..______E,_______#____.__,,g;f—-f 1340.0 1342.0 o som e — | 42.0 //
- . — e e -
- =) L ——T3BR=[1341.10 < o A A.C.=13.67m2 1350.0
3 ¥ [/ | | 1338.0 _1340.0 B S 1340.0 - - | ' ~ ‘ t—1350.0 @ £ —7 “AR.=0.00m2
13369 2 va00% SN 3 2 ¥ § |
! -8,00% == —r . . 5 A.C.=1.20m2 5 5 0 1348.0
Lxad L C.SR=[1336.82 | | _ el 4Z;I— 8;5(1)2'59&:100 1346.0 3 % AR reoma— a0 1348.0 R £~ :
- e = 1 . . b o . J— J— —_—
47+790.000 K. = iferaam 5 £ PR e == il s
&R = 1i57 550 =t b oox +2.70% — - 13440 1346.0 e < CSR.=[1346.12 ' .
=47 3 m. o el - —
T —— 1 CSR=[134314 O
13420 | . 1 [ | 13420 | 13446~ - | 1344.0
- |
+7 4%?—01‘;'49937900
- T. = 1346.976m.
13400 - — . 13400 | - C.R. = 1346.556m.
47+940.000
‘ 3 . s CT. = 1§43.218m.
1344.0 g e A.C.=3.8B9m?2 A C.R. = 1343.575m.
¥ AR.=0.00m2 _ — —
’};?g’]' §§m~,2 . g = -7 1342.0
1342.0 i ‘ -R.=0.00m2 1342.0 1342.0 T g - :
I e ey i e 3 B | e S -2.50% ~2.50% e ol
2 L———r————r——r ) —_—— e e e e g
1340.0 g & R 1340.0 1340.0 | == C.SR.=|1340.31 1340.0 =
‘ s I e it - S 47+860.000 -
M ;— C.T. = 1340.523m | | 1352.0 . 1352.0
1338.0 prs E 1338.0 ! C.R. = 1340.747m. T
w [22] -
i +8.00% 3 " o et 1350.0
! -8,00% == _— 1346.0 S Lo} | A-C‘=G-9g£r_12,._ 13460 1350.0 o » SAT.=12.00m2 :
1336.9 N C.SR=[1336:23 ‘ | ] £ AR =S t b5 .~ AR.=0.00m2
5 =
& £ S, bl e
47+780.000 1344.0 L R | | 13440 . 1348.C S t .// 1348.0
C.T. = 1339:656m. [ 1 ' —~3.00% +3.00%" < T A
CR. = 1336.669m. L = O e L | BN o
b C.SR.=[1342.8 L= 1 ——2b0%— - —0h2 1346.0
1342.0 - | 1342.0 | 1346.0 — et
p— -t SR.= .
T - &)
47+930.000 48+020.000
v, 1344.0 DU .U - - ; : C.T. = 1446.552m.
- - ﬁ & C.T. = 1343.000m. C.R. = 1346.225m
a- b3 A.C.=5.99m2 B CR. = 1343.244m. S :
@ AR.=1.51m2 s
1342.0 = " _ —1542.0
= S T
.,-"""—“-* ~ A.C.=123.86m2 1344.0 134(;: ﬁﬁﬁﬁﬁ _H_—_-_“"""—v—--._ T -2 50% =0.52% ‘; ,f//f- 1340.0
1344.0 B ~ “AR.=0.00m2 4 ‘ TR ==
d ~d C.SR.=[1339.42 ~4
R
3420~ I\ 1342.0 474+840.000
1342.0 N
T C.T. = 1340.000m. o A
.- N C.R. = 1539.861m. 1348 0 rc: S-; A.C.=7f.24m2 _ 1346,0-~ 1352.0 | | I 155%'0,-
1340.0 N - 3409 : by ¥ A.R.=0.00m2 — -
u - e
= \_‘h 5 —_——r — e — b — T = - - e
. M -
] vg" 1338.0 1344.0 = < L x = 1344.0 1350.0 | | | R 1350.0
L] - . T,
1338.0 12 S | _psix 2B < © A.C.=13.57m2
3 « === == —— e g 9 5 _ AR =0.00m2 13480
: = - 1342.0 | 13480 e} - :
1336.0 T _g00% | L 1336.0 | - 1342.0 P CSR=11342.47 3 a3 ;‘é_ P
N C.S.R.=|1335.62 g r.;: A.C.=9.89m?2 P._‘_,_,_..—--""’FH ‘f i 1346.0
- . ] o A.R.=0.31m2 34207 13400 | e | 1340.0 A3MA0 =g mpe-—F -
1334.0 — A47+770.000 | | 1354.0 13420 = B == 47+920.000 e e
C.T. = 1341.239m. e prs | C.T. = 1343.000m. i C.S.R.=[1345.12
C.R. = 1336.059m. S S R 3 " L-- {3400 CR = 1342.913m. | _ _ 1344.0 _ 484+000.000 | 13440
I340:0 — A ' § . _— - C.T. = 1345.938m
i Y S T £ N P CR. = 1345.563m.
i C.SR=[1338.95 _ _ | | A Consultores
47+830.000 | T & it
C.T. = 1439.554m. X
A.C.=154.51m2 CR. = 1339.385m. RS TN o D1 T SNTIR O
| AR.=0.00m2 €% Sheparc Sandfo Zejiics Sica
CIP NP §3386
1344.0 L 1344.0 an
T T -t ‘\ e
b ¢ D )
e . 1342.0 - 1346.0 o © AC=35omz~ 1 ¥E-Q
13420 N ~ 3 % AR.=0.53m73 |
P AN o b A.C.=11.83m2 2] 3 Bl
© A.R.=0.00m2 o 3 e | 1344.0 1350.0
0 ] n 4 — AT l - 3% -~ 8 407 -
® i AN o e i 3 P e 13420 | 13480 8 |08 L 1348.0
1338.0 ¥ B N 1338.0 1340.0 G o ¥ = j2e0.0 L32.0 e T CSR=(1342.14 ' ¥
- 4 - —F—F—-T"" b m”"' +EBE - 3 <
S e 4 ’ Sy - =]
5 A — - 4 1346.0
1336.0 g T 1336.0 1338.0 D C.S.R.= [1338.45 1338.0 1340.0 =T | 1340.0 1346.0 ¥ g
: FT aloox -‘-B.PO% S I o - - /—"_—‘—'""d-'i.m——-—--—-J,QO% -
-8, | — f tr 0 0 01 v ____ 1 __ _i_ —_—— e [ — - B ¥ e
: — T —— = 1344.0
L : C.SR.=[1334.99 L) 13B8.0 , 1338.0 1344.0 —_t . C.S.R.=|1344.46
1334.0 ‘ . ! - 1334.0 47+820.000 47+910.000 )
47+760.000 C.T. = 1339.805m. CT. = 1342.558m. 47+980.000
¢ 10N C.R. = 1338.886m. = C.T. = 1345.144m.
CR. = 1342.581m. . !
. c.g. = 1\»43.5§;m. - - - - C.R. = 1344.900m
CR. = 1335.427m. R. = 1344, .
) 2 ' 16.0 140 120 100 B0 60 40 20 ¢ 20 40 60 80 100 120 140 160 180
16.0 140 120 100 80 60 40 20 § 20 40 60 80 100 120 140 160 180 8.0 160 140 120 100 80 60 40 20 € 20 40 60 80 100 120 140 16.0 180 16.0 140 120 100 80 60 40 20 € 20 40 60 80 100 120 140 16.0 J _
Concedente; Consultor: Proyectiato: Disefio: Aprobudo: REVISIONES Es " 'Im ) I EFI‘NI ’ ““) (:ARRE I ERA ‘:‘HA!AAYA_' IAEN_SAN “mA‘ :lo.Ru , ‘ :AN" :I-"S ESCALA: 1:200
— ] N* FECHA DESCRIPCION TRAMO: PERICOS - SAN iGNACIO FECHA: ENERO—=2011
Dibujo: A MATOS :
. e A ‘ - — ] DISENO GEOMETRICO )
_ 2 ONES TRANSVERSAI CODIGO:
. b Revisado: S ' i s o -y s 237 RO3D
RV e b o 3 - - -
U = 47+760.000 - 48+040.000 ED- ST
Ministerio de Transportes y Comunicaclones probado: 4




